

加强流动人口排摸 完善全员管理平台

为加强社区流动人口服务和管理工作,使他们在异地也能感受到关爱与温馨,体会到优质而贴心的服务。近日,南山社区计生联络员及协管员对辖区的出租户、流动人口进行的逐一排查登记。

此次行动由社区统一部署、统一行动,通过前期小组长的排摸、社区协警的帮助,排摸工作取得了一定的成效。为使这次排摸工作更加彻底,社区计生联络员和协管员做了大量工作:对辖区的店面房逐户进行走访、登记,对小区的出租房进行地毯式排摸。对辖区内流动人员的户籍信息、婚姻状况、子女信息、避孕信息、联系方式及就业创业等情况进行登记,对已登记的流动人口进行认真核实,校对信息;对新增的流动人口进行详细登记,并利用这一契机向她们宣传计生新政策,在切实做好流动人口登记管理的同时,保障流动人口的切身利益;将核实好的流动人口录入浙江省全员管理服务平台,以便日后管理。



此次排摸工作,做到了底子清、情况明,进一步了解了辖区流动人口的分布情况,真实地掌握了流动人口的基本情况,为

辖区居民营造和谐稳定的生活环境奠定了坚实的基础。

冯凌燕

关爱残疾青少年 走访慰问唠家常

为了让辖区残疾青少年感受到政府和社区的温暖和关心,8月13日,江滨社区团委和助残员走访慰问辖区残疾青少年,为他们送去了慰问礼品以及社区的关爱,小朋友们都很友

好,并没有因为自己的病情而感到自卑。

江滨社区团委跟助残员走访慰问关爱社会弱势群体,为他们创造了良好的条件。家住人民路的谭同学患有多种残疾,今年已经

上五年级,她妈妈说“平时很懂事,成绩也好。”社区通过走访慰问,把社区大家庭的关爱送到了贫困残疾人家庭,一句句关怀话语,以真情和实际行动温暖了居民的心。罗华雯

望湖社区开展独生子女父母奖励申报工作

二胎政策放开了,失业人员领取独生子女奖励的人数也越来越少了,为了更好地贯彻独生子女父母的奖励政策,望湖社区开展了独生子女父母奖励申报工作。

社区通过张贴通知、上门走访等方式宣传摸排,同时通过独生子女证、失业人员核对名单等进行咨询核实,确保宣传到位,让

居民更加全面了解、熟悉登记有关条件和所需材料。

截至目前,社区已有10余名符合条件的居民到社区办理相关登记工作,社区计生工作人员将继续做好这次奖励登记与申报工作,争取不遗漏、不重复,切实落实好奖励政策,让居民享受应有的福利。

徐姝

如意巷小区 自管小组参与 小区治理成效显著

如意巷地处火炉尖社区中心地带,小区为半封闭式小区,既无物业也无业委会,四周都是住宅和店铺。小区毗邻大街和学校,随着汽车保有量的增加,大量外来车辆不断涌入小区,使如意巷小区的停车位日益紧张,小区广场周边包括消防通道上都停满了车,很多小区车主晚上下班稍迟几分钟到家就无处停车,有时为了一个车位,邻里之间还起了很多摩擦,杂乱无序的停车环境让很多业主叫苦不迭。

小区内车辆无序停放不仅给居民出行带来很大的不便,也存有较大的消防安全隐患,车流量的加大也导致小区内2017年改造提升的一些公用设施加剧折旧,多只窨井盖在短短一年已经更换过三次。

在火炉尖社区的指导下,如意巷小区于今年5月份成立了自管小组,自管小组成员来自各行各业,有校长有企业员工有私企老板有党员有退休的热心居民,大家怀着一腔为小区奉献的热情站了出来,利用工作闲暇时间登记小区车辆,起草《小区停车管理办法》,广泛征求业主意见建议。

在自管小组历经三个多月时间的努力下,如意巷小区出入口处近日安装上了智能道闸,70多辆车领取了停车卡和亲情卡。自管小组从8月份对车辆进行了智能管理。

如今小区内的停车秩序井然,邻里之间的矛盾少了,小区氛围也融洽了。同时天气炎热,自管小组还对小区内的花草进行了维护,施肥浇水。小区的老人们都赞叹道:“自从有了自管小组,出入小区不拥挤了,小区变得更美丽了!”

詹淑芳

西园社区:高温也不忘给家园“大扫除”

烈日炎炎,大多数居民躲在空调房避暑,但在西园社区却有一群“美容师”冒着高温热天,穿行在小区犄角旮旯处清垃圾、除破旧堆放物、倒脏污水等,彻彻底底来一次“大扫除”。

近日,西园社区在烈日高温下火热地开展了一场灭蚊虫清垃圾的环境卫生整治活动,深入小区中,对单元楼道、小区花坛、房屋前后、山脚等地的垃圾、破旧堆放物、脏污水进行集中清理,整整清理出十几车垃圾(三轮车)。

夏季高温天是蚊虫滋生繁殖的高发期,西园社区工作人员和保洁员依然奔跑在路

上,做好大街小巷、房前屋后的保洁清理和文明劝导工作。同时持续推进以防蚊灭蚊爱国卫生运动为主的登革热防控工作,联系消杀公司定期向小区公园、花坛、背街小巷等重点区域喷洒药物消杀“四害”,清除蚊虫滋生地,为辖区居民营造一个健康卫生的生活环境。

西园社区通过开展灭蚊虫防四害环境卫生整治活动,引导群众养成讲卫生、讲文明的健康生活方式,摒弃乱扔、乱吐、乱贴等不文明行为。同时呼吁广大群众为了自己和家人的身体健康,要自觉爱护和维护环境卫生,共同打造洁净美丽的家园。

许晶 鲁建军

社区牵线,银行上门为残疾人提供服务

南山社区居民曹先生因肢体一级残疾,行走不便。社区工作人员在一次走访中听曹先生说起自己有一个心愿,他最近学会了淘宝,所以想办一张银行卡,这样自己就可以在家里“逛街”购物。但对于出行不便的曹先生而言,去银行柜台办理业务非常困难。

社区助残工作人员了解到这一情况后,立即联系邮储银行,对曹先生的实际情况进

行说明,找银行相关负责人协商解决办法,这一工作得到了邮储银行的大力支持。当天下午邮储银行工作人员在社区工作人员的陪同下带着相关资料专程上门为曹先生办理了银行卡,并为他办理支付宝绑定业务,社区牵线,银行上门将贴心服务送到家,让残疾人切身感受到社会各界的关爱。

徐慧琴 蒋红霞